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Некоммерческая организация «Фонд поддержки гражданских инициатив» была создана исключительно для достижения благотворительных, социальных, культурных, образовательных и научных целей.


Осуществляя благотворительную деятельность, фонд отдает приоритеты поддержке гражданских инициатив, направленных на социальную защиту населения, развитие культуры, искусства и образования, охрану здоровья и окружающей среды, правовое просвещение граждан, проведение конкретных научных исследований.


В рамках реализации благотворительной программы «Молодежь - социальный капитал государства!» ежемесячно выпускается печатное издание с материалами правозащитной тематики «Максимум Вологда» и  «Гражданское Содружество», оказываются бесплатные юридические услуги, осуществлена работа по трудоустройству молодежи и развитию молодёжного туризма, проведены социологические исследования через Интернет- ресурсы в сфере нарушения прав призывников, прав молодежи в сфере образования, а также в процессе устройства детей в детские сады в г. Вологде, проводятся курсы по игре на гитаре. В первом квартале проведена олимпиада по граждановедению для школьников области, организована школа молодого журналиста. В посёлке Вожега проведён праздник «День молодёжи». 


Ведущей идеей благотворительной программы «Светлые знания» явилось воспитание гармонично развитой личности. Ребята изучают французский язык, обучаются основам сценического движения, вокала, работают над речью, пластикой, занимаются актерским мастерством. Проект носит долгосрочный характер, творческие успехи коллектива отмечены на международных, областных, городских конкурсах и фестивалях. В 2007 году со спектаклями «Страсти по Шекспиру» и «Школа клоунов» коллектив стал лауреатом I степени в конкурсе детского творчества  «Пражский звездопад», получили специальный приз жюри за вклад в международное развитие и укрепление культурных связей. В течение года проводились репетиции и занятия. С большим успехом проходят спектакли «Страсти по Шекспиру» и «Обыкновенная история».


В детской художественной школе-студии проходят занятия по нескольким направлениям, ребята изучают живопись, рисунок, композицию, историю искусств, декоративно-прикладное искусство, скульптуру (лепку), конструирование (бумагопластику).


В рамках благотворительной программы №3 Фонд поддержки гражданских инициатив предоставляет помещения на безвозмездной основе некоммерческим организациям и общественным объединениям для осуществления ими уставной деятельности и программ в области образования, культуры, искусства, охраны здоровья и окружающей среды, правозащитной деятельности, социального обслуживания малоимущих и незащищённых граждан, а так же проведения конкретных научных исследований.

В рамках благотворительная программа «По земле Вологодской» организован детский эколого-оздоровительный лагерь в д. Верхний Спас Тарногского р-на – это летний лагерь для детей из детского дома. Здесь они могут изучить быт и традиции русской глубинки, имеют возможность не только отдохнуть, но и приобрести трудовые навыки, практические умения по выживанию в природных условиях, необходимые знания по сбору лесных ягод, грибов, полезных растений. Кроме того, пребывание в лагере способствует развитию гражданкой ответственности за сохранение окружающей среды.

Проект «Школьный питомник» реализуется усилиями школьников с участием родителей, педагогов, администрации поселка Чуровское Шекснинского района и других заинтересованных организаций и физических лиц. Это питомник по выращиванию посадочного материала: деревьев, кустарников, цветов. Отсутствие положительных ориентиров среди молодежи и взрослого населения приводит к пассивности по отношению к жизни родного поселка. Работа в школьном питомнике позволит решить вопрос занятости детей в течение учебного года и в летнее время, а также  поможет заинтересовать учеников в решении проблем своей деревни.

Установка памятного знака подвижнику и благотворителю земли русской архиепископу Мисаилу в селе Чуровское Шекснинского района состоялась благодаря  учительнице Чуровской средней школы Ольге Николаевне Червяковой и её ученикам. По крупицам из разных источников они собирали документальный материал, также помощь оказывали местные жители.

Проект «Центр культурно-исторического наследия» в деревне Дёмсино Шекснинского района Вологодской области реализуется с июня 2006 года и предполагает быть долгосрочным. В настоящее время воздвигнута Часовня Иоанна Предтечи, построена купальня, летняя трапезная, очищен и облагорожен источник, планируется обустройство парковой зоны, детской площадки и перенесение памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны. В течение года проводятся фольклорные праздники.

В рамках благотворительной программы «Гражданское образование» школьники старших классов приобрели необходимые знания для поступления в высшие учебные заведения, получили знания для формирования активной гражданской позиции, расширили кругозор и разбудили интерес к общественно-политическим процессам, происходящим в стране и мире. В ходе реализации благотворительной программы поддержку получили порядка 26 социальных проектов школьников Вологодской области.

Благотворительная программа «Живые родники культуры»

Результатом реализации данной программы стало повышение нравственного воспитания детей и молодёжи, расширение кругозора учащихся, повышение культурного уровня, воспитание любви к Родине. На постоянной основе работает лекторий, стационарные и передвижные выставки. Работа клуба «Золотой возраст» помогает адаптации пожилых людей в новых жизненных условиях, их гражданская позиция по-прежнему остается активной. В работе клуба используются различные формы занятий: лекции, видеоматериалы, мультимедийные программы, пешеходные и автобусные экскурсии, посещение музеев и картинной галереи, встречи с научными сотрудниками ВУЗов и священнослужителями действующих храмов, привлечение специалистов по разным профилям намеченной программы.  

Благотворительная программа «Правильный выбор», Счастливые дети»

Проведены занятия для детей из малообеспеченных семей в группах здоровья, юридические консультации для населения, психологические тренинги для воспитанников детских
 домов.


В 2007 году Фонд поддержки гражданских инициатив освоил грант Правительства Вологодской области в сфере профилактики распространения зависимости от психоактивных веществ и реабилитации лиц, зависимых от психоактивных веществ «Помощь колонии - помощь обществу», принимал участие в реализации целевой программы Департамента здравоохранения Вологодской области «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2007-2009гг.» и целевой программы «Демографическое развитие области».

Выражаем благодарность и признательность за поддержку и участие в деятельности Фонда всем нашим благотворителям!
Бюджет Фонда:

Поступило средств 

-целевые поступления от российских физических лиц                              1 189 951,54

-целевые поступления от российских коммерческих организаций                 3 000,00

-целевые поступления от российских некоммерческих организаций           35 000,00

-поступления от оказания услуг                                                                   3 859 569,16

-заёмные средства                                                                                          2 750 000,00

-средства бюджета Вологодской области                                                         80 000,00

-возврат заемных средств                                                                                 347 000,00

- проценты полученные от выдачи заемных средств                                        6 357,68

Итого:                                                                                                              8 270 878,38

Израсходовано средств
-благотворительные программы                                                                   2 172 267,00

      -благотворительные пожертвования некоммерческим организациям           13 340,00

      -безвозмездная помощь                                                                                  3 925 000,00

      -возврат займа                                                                                                    510 000,00

      -уплата процентов по займу                                                                              102 246,85

      - Целевое расходование средств бюджета Вологодской обл.                          80 000,00

      - Админ.-управленческие и хоз.расходы                                                         996 764,00

      Итого:                                                                                                                7 799 617,85

