Отчет 2008 г.

Некоммерческая организация «Фонд поддержки гражданских инициатив» создана для достижения благотворительных, социальных, культурных, образовательных и научных целей.

Приоритет деятельности Фонда – поддержка гражданских инициатив в области социальной защиты населения, правового просвещение граждан, развития культуры, искусства, науки, образования, охраны здоровья и окружающей среды.

Самая долгосрочная и яркая программа Фонда – «Светлые знания» - это обучающая программа для детей по воспитанию гармонично развитой личности. В рамках программы  работают: школа-студия драматического искусства, театр молодого актера и художественная школа-студия, где занимаются  около 100 детей. Ребята обучаются актерскому мастерству,  вокалу, изучают историю искусств, французский язык, занимаются художественным творчеством, постановкой спектаклей, участвуют в международных, областных, городских конкурсах и фестивалях. Так, в 2008 году с большим успехом проходили спектакли: «Страсти по Шекспиру» и «Мириам»; а за постановку шоу «Девчонки, любите клоунов!» на сценической площадке Диснейленда в г.Париже на фестивале «Привет! Париж-супер» коллектив награжден дипломом Гран-при.

В рамках реализации благотворительной программы «Молодежь – социальный капитал государства» ежемесячно выпускается печатное издание для молодежи - газета «Максимум Вологда», оказывается помощь молодежи в трудоустройстве, в летний период работают молодежные трудовые отряды – 50 человек, ежедневно работает бесплатная юридическая  консультация, служба психологической помощи семье и детям «СемьЯ» (консультации и занятия с детьми, родителями, педагогами, работа с приемными семьями), школа молодого журналиста.

Деятельность по благотворительным программам «Живые родники культуры» и «По земле Вологодской» осуществляется на территории Вологодской области с привлечением большого количества населения и волонтеров. На постоянной основе работают стационарные и передвижные выставки, лектории по культуре, искусству, этике для детей и взрослых, общественная библиотека, клуб «Золотой возраст», участие в деятельности которого помогает пожилым людям адаптироваться в новых жизненных условиях. В работе программы «Живые родники культуры» используются различные формы занятий: лекции, видеолектории, экскурсии, встречи с интересными людьми, конкурсы, тематические вечера.  В рамках благотворительной программы «По земле Вологодской» работает детский эколого-оздоровительный лагерь в д.Верхний Спас Тарногского района, где дети из детских домов могут не только отдохнуть, но и приобрести трудовые навыки и умения по выживанию в природных условиях, познакомиться с бытом и традициями русской глубинки. В д.Демсино Шекснинского района реализуется долгосрочный проект «Центр культурно-исторического наследия». Два года действует построенная силами общественности Часовня Иоанна Предтечи, вокруг которой ежегодно благоустраивается территория. Строительство часовни способствовало возрождению старинных народных праздников и каждый год увеличивается количество их участников. В  Чуровском поселении Шекснинского рйона усилиями школьников, их родителей, педагогов и администрации реализуется проект «Школьный питомник». Саженцы из питомника используются на озеленение исторически памятных мест, планируется высадка парка памяти землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Реализация этих программ с привлечением большого количества местного населения: взрослых и детей способствует развитию гражданской ответственности за свою малую родину, сохранению окружающей среды, укреплению психологической стабильности на селе, повышению нравственного и культурного уровня подрастающего поколения.

Отвечая требованиям сегодняшнего дня представляется существенно важной реализация программы «Образовательный центр гражданского общества», в рамках которой в сотрудничестве с Департаментом образования Вологодской области и Вологодским институтом развития образования проводятся обучающие семинары для педагогов, областные олимпиады по граждановедению для школьников, работают учебные курсы по программе «Живое право» для старшеклассников, где они приобретают необходимые знания для поступления в высшие учебные  заведения, формируется их активная гражданская позиция (в 2008г.курс «Живое право» закончили и получили свидетельства 42 учащихся различных г.Вологды). Ежемесячно выпускается печатное издание с материалами правозащитной тематики газета «Гражданское содружество».

В рамках благотворительной программы Фонда по предоставлению помещений на безвозмездной основе приоритет отдается  некоммерческим организациям и общественным объединениям для осуществления ими уставной деятельности и программ в области образования, культуры, искусства, охраны здоровья и окружающей среды, правозащитной деятельности, социального обслуживания малоимущих и незащищенных граждан, а также проведения конкретных научных исследований.

В 2008 году Фонд поддержки гражданских инициатив освоил грант Некоммерческого партнерства «Независимая организация «В поддержку гражданского общества» в сфере защиты прав и свобод человека и правового просвещения населения «Школа гражданского образования: защита прав и правовое просвещение учащихся, поступающих в ВУЗы»; принимал участие в реализации целевой программы Департамента здравоохранения Вологодской области «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2007-2009г.г.» и целевой программы «Демографическое развитие области».

Выражаем благодарность и признательность за поддержку и участие в деятельности Фонда всем нашим благотворителям!

                                        Бюджет Фонда

Поступило средств, руб.

-целевые поступления от российских физических лиц                            1 309 780

-целевые поступления от российских коммерческих организаций              16 090

-целевые поступления от российских некоммерческих организаций          31 000

-поступления от оказания услуг                                                                  5 900 120

- Возврат от поставщика                                                                                  205 800

-Средства от продажи доли в уставном капитале                                          10 000

      Итого:                                                                                                             7 472 790

Израсходовано средств, руб.

-благотворительные программы                                                                  3 458 937

      -возврат займа                                                                                                2 240 000

      -уплата процентов по займу                                                                             157 009

      - Целевое расходование средств российских некоммерческих орг.                66 000

      - Админ.-управленческие и хоз.расходы                                                      1 224 747

      Итого:                                                                                                                7 146 693

